
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 2x Übernachtung im 3* Hotel Panorama Inn

- Komfortable Zimmer mit Bad/DU-WC, TV

- 2x reichhaltiges Frühstück vom Buffet

- Stadtrundfahrt mit Reiseleitung

- INKLUSIVE Eintrittskarte der 2. Kategorie für das

gebuchte Musical

- zur Nachmittagsvorstellung mit Beginn 14.30 bzw.

15.00 Uhr

- Musical-Transfer

- Kultur- & Tourismustaxe der Stadt Hamburg

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 69 €

Termine & Preise:

01.11.2024 - 03.11.2024 - 3* Hotel Panorama Inn

Preis pro Person im DZ 359 €

Noch Plätze frei: MUSICAL-Welterfolge in HAMBURG

- Jeweils INKLUSIVE Eintrittskarte der 2. Kategorie -

Disneys Der König der Löwen | Disneys Die Eiskönigin |

Der Tanz der Vampire - Vorhang auf für großes

Entertainment - Bequem und komfortabel mit

unserem  - 3 Tage

Freuen Sie sich auf die bekanntesten Musicals der Spitzenklasse und tauchen Sie ein

in die Welt der großen Emotionen.

Die Speicherstadt, Alster und Elbe, Michel, Jungfernstieg, Hafencity und die

Reeperbahn mit der Großen Freiheit machen Hamburg zur weltberühmten

maritimen Hafen-Metropole.

Disneys Der König der Löwen: Ein

atemberaubendes Erlebnis. Staunen Sie, wenn die

Tiere auf die Bühne strömen und atemberaubende

Masken und Kostüme zum Leben erwachen und folgen

Sie dem König der Löwen auf seine bewegende Reise

durch das Leben und durch die faszinierende Serengeti

Afrikas.

Disneys Die Eiskönigin: Vom Broadwy nach

Hamburg - DIE EISKÖNIGIN bringt die Herzen schon seit

Jahren zum Schmelzen. Gemeinsam mit Schneemann

Olaf, Kristoff und seinem Rentier Sven stürzen sich

Anna und Elsa in ein geheimnisvolles

Musical-Abenteuer voller Herz, Humor und Magie.

Erleben Sie eine vielschichtige Story mit spannenden

Gegensätzen und toller Musik.

Der Tanz der Vampire: Eines der erfolgreichsten

deutschsprachigen Musicals aller Zeiten und eine

schaurig-schöne Geschichte. Auf der Suche nach

Vampiren kommt der kauzige Professor Abronsius in

Transsilvanien dem Ziel seiner Reise gefährlich nahe.

Sein Assistent Alfred verliebt sich in die Wirtstochter

Sarah - doch auch der düstere Graf von Krolock will sie

besitzen und lockt sie auf sein Schloss.

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise nach Hamburg. Möglichkeit zur

Hafenrundfahrt und für abends empfehlen wir Ihnen

den Besuch eines der zahllosen Fischrestaurants. Ihr

Hotel: 3* PANORAMA INN, Hamburg. In Hamburger

Stadtteil Billstedt gelegen, mit Einkaufsmöglichkeiten

und Restaurants im nahen „Billstedt Center“. Die

Innenstadt ist nur etwa 15 Fahrminuten entfernt. Bis

zur U-Bahn Station mit schnellem Anschluss an die City

sind es ca. 8 Gehminuten. 314 Zimmer mit Bad/DU-WC,

Fön, TV, WLAN.

2. Tag: Hamburg. Ein reichhaltiges Frühstück steht

für Sie bereit. Dann sind Sie unser Gast bei einer großen

Stadtrundfahrt mit Reiseleitung zu den Highlights der

Stadt. Am Nachmittag besuchen Sie die Vorstellung

Ihres Musicals. Wunderschöne Kostüme und tolle Musik

bereiten Ihnen ein unvergessliches Musical-Erlebnis!

Der Musical-Transfer ist für Sie bereits inklusive!

3. Tag: Heimreise. Wir empfehlen am frühen Morgen

einen Besuch beim Fischmarkt, eine der urigsten

Attraktionen Hamburgs. Hinweis: Nur sonntags und auf

eigene Faust. Nach dem Frühstück fahren Sie zum

Hafen mit den St. Pauli Landungsbrücken zum

Schlendern und Genießen. Wer möchte, kann noch das

Miniaturwunderland oder den Hamburg Dungeon

besuchen. Gegen Mittag Rückreise.
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